

要聞簡報

253名法輪功學員被迫害致死

到7月5日止，已知的被江澤民一夥迫害致死的法輪功學員上昇到253名。

親愛的讀者，如果這些無辜的受害者中有你的父母兄弟姐妹，你的親朋好友，您會怎麼思考和對待？那些重獲身體、心靈新生的千千萬萬法輪功學員能不堅持煉法輪功嗎？能不上訪說法輪功好嗎？

我們呼籲正直善良的人們抵制和制止江澤民發動這場邪惡的迫害。

遼寧大連市學員在勞教所被殘害致死

遼寧大連市法輪功學員陳家富，男，44歲，2000年4月14日被非法送至大連市周水子勞動教養院，2001年7月被教養院迫害致死。詳細情況有待進一步調查。

山東濰坊：打死22名法輪功學員

2001年6月4日上午，山東濰坊地區壽光市警察在孫家集鎮馬家村抓了十幾名法輪功學員，不到三天，已有兩人被毒打死，一名是60歲的王蘭香，另一名是37歲的李銀萍，這使濰坊地區被打死的法輪功學員上升到22名。

另有兩名學員生死未卜，處境危急。

河北涞水學員吳彥水被看守所折磨致死

吳彥水，河北省涞水縣東義合庄村人。2000年9月被村鎮領導從家中騙走非法關押，并罰款2000元，但是只罰錢不放人，公安紀檢書記劉耀華揚言，罰款2萬元，否則就勞教。

10月11日被抓進拘留所，12月27日又被轉入看守所，受盡非人的肉體和精神折磨，吳彥水于2001年5月20日離開人世。

河北省保定市劉東雪被折磨致死

劉東雪，男，40多歲，保定市滿城縣神星鎮大婁村農民。全家四口人都修煉法輪大法。春節前夕，劉東雪夫婦被非法關押到縣看守所。

劉東雪絕食、絕水4個月，抗議非法關押和迫害，遭野蠻插管灌食、毒打，遍體鱗傷，體重不足25公斤，仍被捆綁在監舍的床上。2001年5月底，寧死不屈的劉東雪停止了呼吸。

劉的妻子三個月前被勞教二年，關押在保定市八里庄勞教所。家中只剩祖孫二人相依為命。

甘肅學員宋延昭在勞教所被毒打致死

宋延昭，男，28歲，甘肅省武威市黃羊鎮人。因堅修法輪大法被判處勞教一年半，在甘肅省第一勞教所（蘭州平安台）五大隊非法關押。勞教期間，多次被銬背銬，遭受酷刑折磨，于5月上旬，宋延昭被迫害致死。還有另7名學員被上背銬后吊在鐵絲上。

山西太原女學員被江澤民集團害死

高麗俊，女，42歲，太原軸承廠職工，2000年12月與丈夫王建榮去北京被拘捕，關押在太原拘留所。2001年1月22日通知家人去醫院接人，高麗俊已是生命垂危，大小便失禁，3天后高麗俊在家里去世。

加拿大法輪功學員朱穎安全返加

蒙特利爾法輪功學員朱穎已于6月21日安全返回加拿大。朱穎是加拿大永久居民，她先生是加拿大公民。朱穎在5月10日經香港赴廣州探望其先生及父母時被中國警方秘密逮捕。其后經加拿大各界人士共同努力，終於使其重獲自由。

歐洲議會議員強烈譴責

中國勞教所虐待15名女法輪功學員致死

據意大利ADNKRONOS新聞社報道——羅馬，七月四日，跨國激進黨對於15位法輪功女性成員在一家中國勞改營中的死亡事件反映激烈，強烈譴責中國勞改營虐待15名女法輪功學員致死。

歐洲議會議員、跨國激進黨的秘書長奧利維亞-戴普亞斯在他的新聞發布文中說：“這個打算舉辦2008年奧運會的當局把上萬的法輪功運動修煉者投入他們的令人難過的著名的勞改營中，一貫地施行酷刑，他們還不滿意，竟然把集體自殺作為他們的“戰

利品”來宣揚。”

戴普亞斯說，“最近幾個月中成百的法輪功成員的“自殺”，現在又增加了15位自殺的女性的姓名。他還在講話中質問歐盟議會中支持所謂的不惜一切代價同中國進行批評式的對話的人，請你們告訴我們到底還有以多少人自殺，多少人被關押和酷刑折磨的代價，才能使你們放棄作為北京政府的罪行的積極同謀？”

德國議員邀請法輪功代表出席聽證會 法國政府對中國鎮壓法輪功表示擔憂

6月21日德國的法輪功代表應德國議員邀請出席了聽證會。15位負責各方面事務的議員听取了代表們介紹法輪功及法輪功修煉者在中國受迫害的情況。

議員們進一步了解了江澤民對法輪功進行迫害的真正動機，并認為代表們所談的情況是真實可信的。議員們表示，一旦在德國領土上發生騷擾法輪功學員等情況，請學員立即報警，德國政府對此是絕對不會容忍的。

5月30日法國外交部最近致函法國法輪功學員，重申法國政府及其歐盟伙伴對中國近來對法輪功的鎮壓的升級表示擔憂及密切關注。



左，紐約學員走向華盛頓；
下左，香港學員“反酷刑日”緊急呼吁；
下中，歐洲學員揭露江澤民集團的邪惡；
下右，波士頓學員走向華盛頓。



“SOS”——緊急營救中國法輪功學員

正有上百人帶著醒目的標志，以步行、或騎自行車、或車隊的方式，在美國各地通往首都華盛頓的路上，標志上寫著：“制止虐殺！”這是一個被命名為“SOS”的全球緊急援救在中國受迫害的法輪功學員行動的一部分。

這個由美國“法輪功之友”即“美國公眾支持法輪功信仰自由權力協會”贊助的活動，旨在呼吁全世界幫助在中國急需援救的法輪功學員。法輪功是傳統的修煉身心的方法。

據國際人權組織的資料顯示，兩年中已有兩百多人被迫害死亡，死者中近一半是婦女，甚至還有兒童。另外有50000多人被捕監禁，10000多人未經審判被投入勞改營，600多人被送進精神病院。

紐約法輪功代表周先生說：“目前大陸法輪功學員受迫害的情況非常慘烈，我們希望能使美國公眾注意到發生在中國的可怕的人間悲劇。”他指出，江澤民政權為鎮壓法輪功尋找法律借口，最近專門制訂新

的“法律解釋條款”，這使得法輪功學員將受包括死刑在內的更嚴酷的懲處。

“最近死亡人數急劇上升”。不久前發生在湖北省白果鎮當地官員將法輪功學員活活燒死以及北京警察當街強奸法輪功婦女的案例，是當權者鼓勵縱容的結果。所有這些案件中，均被江澤民政府說成是自然死亡或自殺，并均不讓家屬見屍體，或見到屍體卻不得到法醫鑒定。

據美國“SOS”的組織者指出，部分人將從波士頓和紐約步行到華盛頓，另一些人則將從佛羅里達的奧蘭多騎自行車途經數百英里到首都。在那里，他們將與來自西雅圖、舊金山、洛杉磯、亞特蘭大和休斯頓的車隊匯合。

“SOS”的行動自6月20日“世界反對酷刑日”起在世界各地展開，加拿大、瑞典、芬蘭、瑞士、法國、德國、丹麥及香港等地都有各種活動。

法輪大法書籍在澳洲全國書展展出

6月20-22日連續三天，澳大利亞一年一度的全國書展在悉尼達令港展覽中心隆重舉行。超過100多個來自澳大利亞全國各地和少部份海外的書商參展。前來書展參觀訂購的對象主要是全國各大小城鎮的零售商及批發商。法輪功創始人李洪志老師的《轉法輪》、《中國法輪功》等一系列法輪大法書籍也在此展出，澳大利亞法輪功學員借此機會向廣大澳洲人民推荐法輪大法。

李洪志老師曾三次到澳洲悉尼為學員弟子解答一些修煉中的問題。隨著法輪大法在澳洲深入廣傳，澳洲各地大小城鎮學煉者越來越多，法輪大法書籍的供應問題迫在眉睫，有些鄉鎮的學煉者要幾戶人家輪著看一本《轉法輪》。